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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª SEÇÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA. 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, após verificar presença 

de quórum legal, deu por aberta a 18ª Sessão Ordinária, em seguida solicitou ao Vereador  

Rafael , para proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia: LEITURA DAS 

INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 57, de 05 de junho de 2024, de Autoria do Vereador 

Professor Carlos, que “Seja oficiado ao Executivo Municipal, para que este determine ao 

setor competente que realize a manutenção e reparos necessários no telhado da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Maria de Lourdes, setor 07, pois o mesmo apresenta 

avarias o que causa transtorno em dias chuvosos.2) Indicação nº 58, de 05 de junho de 

2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, que “Seja oficiado ao Executivo Municipal, 

para que este determine ao setor competente que realize, com urgência, a manutenção e 

reparos necessários no sistema elétrico da Escola Municipal de Ensino Fundamental Maria 

de Lourdes, no setor 07, pois o mesmo não está comportando a demanda de carga elétrica 

para manter a utilização dos ares-condicionados que neste período precisam estar em 

pleno funcionamento”. 3) Indicação nº 59, de 06 de junho de 2024, de Autoria da 

Vereadora Professora Damiana, que "Solicita que seja pago o GATE aos gestores escolares, 

retroativos ao mês de janeiro".4) Indicação nº 60, de 07 de junho de 2024, de Autoria do 

Vereador Rafael que “Solicita ao Poder Executivo construção do muro do cemitério do 

distrito de Tarilândia”.PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: INDICAÇÃO VERBAL: 

01)VEREADOR PROF. CARLOS; Indica ao Poder Executivo, que envide todos os esforços a 

fim de conceder aos servidores municipais, o valor retroativo do reajuste salarial referente 

ao período de janeiro a abril deste ano. 02)VEREADORA SOL DE VERÃO; Solicita a 

implantação de uma farmácia básica na unidade de saúde Marcelina Teresa de Carvalho, 

localizada no setor 8. 03) VEREADOR SCHIMIT; Solicita ao Poder Executivo que seja feito 

uma rotatória ou uma demarcação no entroncamento entre a rua Florianópolis e rua 

Governador Jorge Teixeira setor 07. 4) VEREADOR SCHIMIT; Solicita ao Poder Executivo 

que seja feito a Demarcação das Faixas de Pedestre em frente as Creches e Escolas. 

05)VEREADOR RAFAEL; Solicita ao Poder Executivo que seja feito o asfalto na rua 

Cristóvão colombo Nº4.000, Jardim dos Estados.06) VEREADOR RAFAEL; Solicita ao 
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Poder Executivo que seja feito o asfalto na rua Florianópolis Nº3856 setor 02, esquina com 

a rua Sergipe.07) VEREADORA DAMIANA: Solicita ao Poder Executivo que seja realizada a 

manutenção do letreiro da Praça do Savana Park que se encontra com a parte do coração 

caindo. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: SE INSCREVERAM PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE OS VEREADORES (AS):  SHIMITI, DAMIANA E SOL. QUE FIZERAM O USO 

DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO.PASSOU 

PARA A RELEITURA DAS INDICAÇÕES: 1) Indicação nº 57, de 05 de junho de 2024, de 

Autoria do Vereador Professor Carlos, que “Seja oficiado ao Executivo Municipal, para que 

este determine ao setor competente que realize a manutenção e reparos necessários no 

telhado da Escola Municipal de Ensino Fundamental Maria de Lourdes, setor 07, pois o 

mesmo apresenta avarias o que causa transtorno em dias chuvosos.2) Indicação nº 58, de 

05 de junho de 2024, de Autoria do Vereador Professor Carlos, que “Seja oficiado ao 

Executivo Municipal, para que este determine ao setor competente que realize, com 

urgência, a manutenção e reparos necessários no sistema elétrico da Escola Municipal de 

Ensino Fundamental Maria de Lourdes, no setor 07, pois o mesmo não está comportando a 

demanda de carga elétrica para manter a utilização dos ares-condicionados que neste 

período precisam estar em pleno funcionamento”. 3) Indicação nº 59, de 06 de junho de 

2024, de Autoria da Vereadora Professora Damiana, que "Solicita que seja pago o GATE aos 

gestores escolares, retroativos ao mês de janeiro".4) Indicação nº 60, de 07 de junho de 

2024, de Autoria do Vereador Rafael que “Solicita ao Poder Executivo construção do muro 

do cemitério do distrito de Tarilândia”.INDICAÇOES VERBAL; 01)VEREADOR PROF. 

CARLOS; Indica ao Poder Executivo, que envide todos os esforços a fim de conceder aos 

servidores municipais, o valor retroativo do reajuste salarial referente ao período de 

janeiro a abril deste ano. 02)VEREADORA SOL DE VERÃO; Solicita a implantação de uma 

farmácia básica na unidade de saúde Marcelina Teresa de Carvalho, localizada no setor 8. 

03) VEREADOR SCHIMIT; Solicita ao Poder Executivo que seja feito uma rotatória ou uma 

demarcação no entroncamento entre a rua Florianópolis e rua Governador Jorge Teixeira 

setor 07. 4) VEREADOR SCHIMIT; Solicita ao Poder Executivo que seja feito a Demarcação 

das Faixas de Pedestre em frente as Creches e Escolas. 05)VEREADOR RAFAEL; Solicita ao 

Poder Executivo que seja feito o asfalto na rua Cristóvão colombo Nº4.000, Jardim dos 

Estados.06) VEREADOR RAFAEL; Solicita ao Poder Executivo que seja feito o asfalto na 

rua Florianópolis Nº3856 setor 02, esquina com a rua Sergipe.07) 

VEREADORA DAMIANA: Solicita ao Poder Executivo que seja realizada a manutenção do 
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letreiro da Praça do Savana Park que se encontra com a parte do coração danificado. Nada 

mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Ilson Pedro Félix, agradeceu 

a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. 

Eu Cleonilson Aguiar do Nascimento, Diretor de Secretaria Legislativa, lavro a presente ata, 

que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, Ilson Pedro 

Félix, Jaru, 10 de junho de 2024. 

 

 

ILSON PEDRO FÉLIX  

Presidente – CMJ 

 

 


